

Pińczów, dnia 9 lipca 2020 roku

Odpowiedzi na pytania

do SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
na „dostawa środków ochrony indywidualnej II– Covid-19”

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający dopuści maskę ze stale ukształtowanym noskiem?

**Odpowiedź na pytanie 3:**

Minimalne wymagania znajdują się w załączniku nr 5 do SIWZ. Zamawiający nie ocenia ofert przed otwarciem.

**Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający dopuści wyściółkę noska w postaci delikatnej włókniny?

**Odpowiedź na pytanie 4:**

Minimalne wymagania znajdują się w załączniku nr 5 do SIWZ. Zamawiający nie ocenia ofert przed otwarciem.

  
Monika Strojna

koordynator Projektu